mema ypoka:
«Pacyem kosniuyecmea mensiomal,
HeobxodumMo20 0Jisi HagpesaHUsl mera
usiu ebidesiIsieMo20 meJsioM rnpu
oxJ1aXKO0eHuUu»



bes Tenna HeT XXn3HN. HO CINULLIKOM CUNbHbBIN XONOA4 U XXapa pa3pyLlaeT Bce
XUBOE.

Bce Tena, gaxe rmelbbl Nbaa, U3ny4varoT SHepruto, Ho cnabo HarpeTble Tena
N3ryyaroT Mano 3Heprnun, n 3To UsnydeHme He BOCNPUHMMAETCS
YyesioBe4eCKUM rrnasom.

B BocemMHaauaToM BeKe MHOMME Y4E€Hble cymTanu, Yto TennoTta — 3To
ocoboe BeLleCcTBO «TeNIopoa», HeBeCoOMas «KMOKOCTb», coAdepKallasncs B
Tenax. Cenyac Mbl 3HaeM. YTo 310 He Tak. CeroaHs Mbl Oyaem roBopuTb O
TEensioTe 1 TENOBbIX ABMNEHUAX, a TaKKe Hay4YMMCs pacynTbIiBaTb
KOSIN4eCTBO TEMNOThl, HeOOXOAMMOE A1 HarpeBaHUs Tena u
BblAENAOLLEecs Npu ero oxnaxaeHum.



[loBTOpEHME

1) [aume oripederieHue Koru4yecmea
mennomsel. Kakoga eOuHuua
Koniudecmea merriomsi? [Jaume
oripederieHue cmapuHHoU eOUHUUbI
Kosiudecmea merisiomsbl — Kariopuu.




[loBTOpEHME

2) Om KaKux eenu4uH 3asucum
Koriudecmeo mernniomsl. lony4yeHHoe
meJsioM 8 ripouyecce mernoriepeoaqyu?




[loBTOpEHME

3) Kakoe konu4ecmeo menrnsiomal
mpebyemcs Orisi

a) HazpeesaHusa 1 2 800bl Ha 1 °C? Ha 2°C?

6) oOHOo20 Kunoepamma 800kl Ha 1 °C? Ha
2°C?




[loBTOpEHME

4) Umo nokasbieaem yoeribHasi
meririoeMKocmp seuwjecmea? Kakosa
eduHuya amou ¢pusuyecKkou
8esIUYUHbI?




Msyquue HOB8020 Mamepuarsia

Bbiqyucnume Konu4ecmeo merisiomsl , e

Mosly4eHHO20 Xesfie3Hou oemarbio (c=460 ., |-c
npu HagpesaHuu om 20 0o 620 °C(At=600°C):

1 kr >xene3a Ha 1°C — 460 [Ix.
5 kr xxenesa Ha 1°C — 460 [k « 5 = 2300 [x.
5 kr Ha 600°C — 2300 [x600 = 1380000 .



[lpaBuno:

ymobbI nodcHyumamb KoJsiu4ecmeo
mensomabi, HeobxooumMoe Osis
Haz2peeaHUsi mersa usu ebidesisieMoe
UM ripu oxnaxaoeHuu. Hy>xHO yoesibHYr0
mensioeMKocmb eeujecmea YMHOXUMmb
Ha Maccy mesa u Ha pa3HoCmMb MEXOY
6osibwel u MeHbWwel e20
memrepamypamu.



(pOpMYyJia ANS BEIYUCTIEHUS
KONMYecTBa TennoTbI:

Q=mc(t,°-1°)




PeweHue 3agaumn aHanumyeckum nynem

- PeweHue:

» [na HarpesaHusa 1 r. Ha 1 r. Tpebyetca - 4,2 Ox

* A anga HarpesaHus 200 r. Ha IOCnOTpe6yeTcs| B
200pa3 6onbwe - 200r*4,2 Ox

* A ana HarpesaHusa 200 r. Ha (70°-20°) noTpebyercs
eute 8 (70°-20°) 6onblue - 200r * (70°-20°) *4,2 [ix

- _TToactasnas aaHHbIe, nonyuum Q = 200r * 50°C*4,2
='42000 Ox.




PeweHue 3agaumn aHanumyeckum nynem

- PeweHue:

» [na HarpesaHusa 1 r. Ha 1 r. Tpebyetca - 4,2 Ox

* A anga HarpesaHus 200 r. Ha IOCnOTpe6yeTcs| B
200pa3 6onbwe - 200r*4,2 Ox

* A ana HarpesaHusa 200 r. Ha (70°-20°) noTpebyercs
eute 8 (70°-20°) 6onblue - 200r * (70°-20°) *4,2 [ix

- _TToactasnas aaHHbIe, nonyuum Q = 200r * 50°C*4,2
='42000 Ox.




PeweHne 3aaad

1 3a0avya: Kakoe konu4ecmeo mernsiiomsl Heobxooumo
0r1s HagpesaHus om 20 0o 1120°C cmarbHou Oemaru
maccou 30 ke?

[1aHo:

T
c=500 oC

m30|<r
t°—20C
t° 1120°C

Q=7




PeweHne 3aaad

1 3a0aya: Kakoe Konu4ecmeo merisiombsl Heobxo0umo Oris
HazgpeesaHusi om 20 do 1120°C cmanebHou 0emarnu maccou 30 Ka?

QaHo:ﬂ PelleHue:

IHC (o) o

c=500 o0 Q=mc(t,"- t.°) e

m=30kr Q=30 kre500 oC (1120°C-20°C) =
t,° = 20°C =16500000 [

t,°=1120°C Q=16500000 Ox=16500x0x=16,5 Mx
Q=7 OTBeT: Q=16,5 Mx




Pewume 3a0a4vy Ne12 Ha
cmp. 183 yyebHuKa



Pewnte 3aga4n Ne3(a,6) ns ynp.5



